
Pet let pihalnega orkestra Vič-Rudnik
Davna in skrita želja po ustanovitvi priljubljene godbe

na pihala, z delovanjem katere bi obogatili kultumo
življenje v krajevni skupnosti in deiovnih organizacijah
kot tudi v občini nasploh ler zadovoljili interese mladih
po lovrslncm podoživljanju glasbe, je bila uresničena
pred petimi leti.

Ustanovni občni zbor KUD - Pihalni orkester Vič
-Rudnik, takšen je tisti pravi in uradni naslov naše občin-
ske godbe na pihala, jc bil v prostorih Tobačne tovarne
Ljubljana 6. maja 1982. leta.

Zaorati ledino na tem glasbenem področju je bila v
danih pogojih vse prej kot Iahka naloga. In najtrši oreh so
predstavljala prav finančna sredstva, ki jih takšen orke-
ster glede na potrcbno instrumentalno opremljenost pa
tudi za uspešno delovanje potrebuje kar precej.

Optimizma in entuziazma ni zmanjkovalo. Pripravljc-
nost vseh - tako godbenikov, vodstva orkestra kot tudi
prcdstavnikov družbeno politične skupnosti, delavcev
TTL in mnogih drugih pa jc bila tako zagnana, nesebična
in požrlvovalna, da jc omogočala delovanje pihalnega
orkcstra in še več. Ob tcm njegovem petletnem jubileju
lahko zapišemo, da je ob vscj tej družbcni pomoči orke-
ster doživel tudi svoj razvoj.

ftreeprav j rpihalnforkester "Spifva 5tel le 17 stalnih
članov, jc sprvim nastopom 20. decembra 1982 na osred-
nji občinski proslavi ob dnevu JLA doživel svoj ognjcni
krst. V dobrem letu dni se je število glasbenikov povzpe-
lo na število 35, s čimer so bili dani pogoji za načrtnejše in
vzpodbudnejše delo.

Nastopi mladih glasbenikov so bili vse številčnejši, in
ob tem ne gre prezreti, da so leta 1984 s pridobitvijo
enotnih oblačil postali res prava godba. Izmed vseh
nastopov pa vsekakor velja še posebej izpostaviti dva.
Prvi samostojni koncert - 1 1 . maja 1984 (ob drugi oblet-
nici obstoja) na OŠ Marjan Novak - Jovo in 22. aprila
1985 nastop na reviji pihalnih orkestrov Ijubljanskega
območja v organizaciji mestne ZKO, za kar je prejel
orkester strokovne ocene in priznanja.

Še to. V okviru KUD Pihalni orkester Vič-Rudnik
uspešno delujeta zabavni ansambel Odiseja, ki je imel do
sedaj v občini že 46 nastopov in pihalno trobilni ansam-
bel, ki je poleg 19 nastopov za osnovne in srednje šole
posnel na Radiu Ljubljana tudi kratek program. Ansam-
bel Odiseja pa je lani gostoval tudi pri naših rojakih v
Goteborgu na Svedskem.

Pet let sc izteka. Skupno je pihalni orkesler Vič-Rud-
nik imel v tem obdobju vcč kot 70 nastopov - bodisi
samostojnih ali skupnih v mnogih kulturnih programih.
Upravičil je svoj obstoj in svoje dclovanje.

Želja pa je še mnogo. Izpopolnitev instrumentov in
opreme, kvalitetna rast orkestra, več sodelovanja z dru-
gimi godbami in sorodnimi ansambli, sistemska ureditev
financiranja, ureditcv prostorskih problemov in scveda
kol prednostno - sislematično izobraževanje kadrov v
sodelovanju z Glasbeno šolo Vič.

Iskrcna pa ostaja gtoboka zahvala vsem, ki so na
kakršenkoli način pomagali in podpirali dclovanje pihal-
nega orkestra.

Ostaja želja glasbenikov, da bi orkester rastcl po števi-
lu in kvaliteti, ter da bi ubrani zvoki njihove glasbe v vsej
svoji plemenitosti segli do vaSih src.


